

正誤表

「りそなグループ ディスクロージャー誌 2009」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記おとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】(網掛け部分)

■りそなホールディングス

・P84 外国政府等向け債権残高(国別)

	誤	
	平成20年3月末	平成21年3月末
インドネシア	53,906	53,222
アルゼンチン	7	7
エクアドル	0	0
合計	53,914	53,230
(資産の総額に対する割合)	(0.13%)	(0.13%)

	正	
	平成20年3月末	平成21年3月末
インドネシア	53,906	47,265
アルゼンチン	7	7
エクアドル	0	0
合計	53,914	47,273
(資産の総額に対する割合)	(0.13%)	(0.11%)